
Egyéni vállalkozás indítása lépésről lépésre

1. lépés: Regisztrálj be az ügyfélkapura!

Egyéni vállalkozást okmányirodában /kormányablakban vagy online az ügyfélkapun 
keresztül is tudsz indítani. Ha nincs ügyfélkapu regisztrációt, mindenképpen javasolt, 
hogy indíts egyet, mert később az adóbevalláshoz és az egyéb vállalkozással kapcsolatos 
ügyintézésekhez is szükséged lesz rá. Ügyfélkaput az okmányirodában tudsz nyitni. A 
regisztrációhoz időpontot ezen a linken tudsz foglalni:

Ha még nem lenne Ügyfélkapud, akkor érdemes igényelni, ugyanis szükségünk lesz rá 
még a jövoben, hiszen az adóbevallást is ezen keresztül kell feltöltenünk.
Az ügyfélkapu regisztráció-ra időpontot ezen a linken keresztül tudsz foglalni: 
https://magyarorszag.hu/idopontfoglalo_kliens 

2. lépés Jelentsd be az egyéni vállalkozás indítását!

Ezt az ún. webes ügysegéden keresztül tudod megtenni ezen a linken: 
https://www.nyilvantarto.hu/ugyseged/KerelemInditasa.xhtml 

Amit meg kell adnod a bejelentéskor:

1. Hol lesz a székhelyed?

A székhely lehet a lakcímed, de ha ezt nem szeretnéd, kereshetsz székhelyszolgáltatót 
is, ahol bérelhetsz székhelyet és ahol fogadják a vállalkozással kapcsolatos leveleidet.
Ha nem vagy tulajdonosa annak az ingatlannak, amit székhelyként szeretnél bejelenteni 
vagy, ha te vagy a tulajdonos de más haszonélvezeti joga van rajta, akkor a 
bejelentéshez szükség lesz az ingatlan tulajdonosának vagy a haszonélvezeti jog 
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jogosultjának hozzájárulására is. Ehhez kell egy Székhelyhasználat jogcímét igazoló 
okirat is, amiben a tulajdonos vagy a haszonélvező hozzájárulását adja, hogy egyéni 
vállalkozásod székhelye az ingatlanba legyen bejelentve.

2. Milyen tevékenységet fogsz folytatni?

A tevékenységi köröket a www.szakmakod.hu oldalon tudod megnézni.
Néhány gyakran előforduló szakmakód:
Webshop üzemeltetése – 479102 (csomagküldő, internetes kiskereskedelem)
Weboldalalak készítése – 620103 (weblap tervezése, webdizájn)
Tanácsadás – 702201, vagy 855904 (általános üzletviteli tanácsadás és egyéb tanfolyami 
oktatás)

Ne aggódj, ha nem találsz pont olyan szakmakódot, ami megfelel az elképzelésednek és 
büntetés sem jár azért, ha a választott szakmakód nem fedi le teljesen a 
tevékenységedet. Annak azonban nézz utána, hogy az adott tevékenység nem szakmához
vagy engedélyhez kötött-e. Ezt itt tudod megnézni: https://engedelykoteles.mkik.hu 

Ha engedélyköteles tevékenységet választasz, a regisztráció során kérni fogják tőled a 
szükséges papírokat is (pl. végzettséget igazoló okirat). Engedéllyel nem feltétlenül 
neked kell rendelkezned, az is elég, ha van egy olyan alkalmazottad, akinek megvan a 
végzettsége. Ha esetleg később változnának az elképzeléseid, új tevékenységeket utólag
is fel lehet venni, illetve törölheted is őket a későbbiekben a webes ügysegéden 
keresztül. 

3. Alanyi adómentesség kiválasztása

Az egyéni vállalkozás indítása során döthetsz az alanyi adómentességről is. Ez 
kifejezetten kezdő vállalkozók számára előnyös, mert így nem merül fel áfa fizetési és 
bevallási kötelezettség, ha az árbevételed nem haladja meg az évi 12 millió Forintot. 
Amennyiben év közben átléped a 12 millió Forintos éves árbevételt, akkor az első 
számlában, mellyel átléped a 8 millió Forintot fel kell tüntetned az ÁFÁ-t. Innentől 
kezdve a költségek ÁFA tartalmát is el kell számolnod a bevételek ÁFA tartalmával 
szemben és ezzel együtt ÁFA bevallást is kell készítened. 

http://www.szakmakod.hu/
https://engedelykoteles.mkik.hu/


4. KATA adózás kiválasztása

Ha a Kisvállalkozók Tételes Adóját (KATA) választod, akkor azt is meg kell adnod itt:

A Katás adózás azoknak a kezdő vállalkozóknak előnyös, akik:

– belföldön értékesítenek,
– az árbevételekhez képesti költségek alacsonyak.

12 millió forintos éves árbevétel határig a fizetendő adók, járulékok kiválthatók a havi 
50 ezer forint (főállású katás egyéni vállalkozó esetén) illetve 25 ezer forint (heti 36 órát
elérő munkaviszony melletti katás egyéni vállalkoz esetén) adó fizetésével. 

5. Munkavégzés jellege:

Főállásúként vagy mellékállásúként szeretnél vállalkozni? Mellékállású akkor lehetsz, ha 
legalább heti 36 órás bejelentett munkahelyed van. Ha nincs munkahelyed a vállalkozás 
mellett vagy csak heti 20 órában dolgozol, akkor főállású vállalkozónak kell lenned. 
Választhatod azt is, hogy nyugdíj mellett vagy valamelyik EU tagállamban dolgozol-e.



Ha követed ezeket a lépéseket, pár napon belül e-mailben meg fogd kapni a 
vállalkozásod adószámát (ne keverd össze az adóazonosító jellel).

Vállalkozói bankszámla nyitása

Egyéni vállalkozóként nem kötelező vállalkozói bankszámlát nyitnod, de érdemes 
megtenned, hogy ne keveredjenek a vállalkozásod és a személyes pénzügyeid. A 
bankszámlaszámodra szükség lesz a kamarai bejelentéskor is.

Kamarai bejelentés 

Minden vállalkozásnak be kell jelentkeznie a székhelye szerinti Kereskedelmi és 
Iparkamarához.
A regisztrációt a székhelyed szerinti kamara weboldalán tudod megtenni.
Azt, hogy melyik a kamara tartozik a székhelyünkhöz, a következo oldalon tudjuk 
megtalálni: https://mkik.hu/teruleti-kamarak 

A regisztrációhoz meg kell adni az adószámod, a jelszavad és a bankszámlaszámodat. 
Innen kell majd évente 5000 Ft hozzájárulást utalni a Kamarának. Azt követően meg kell
adnod a vállalkozásod email címét (ha még nincs, a személyes email címed is lehet), 
illetve a honlapcímedet (ha van, de ezt nem kötelező még megadnod)

Ezután néhány önkéntes adatot adhatsz meg (de nem kötelező).

Ezt követően kell megadnod a telephelyedet és a tevékenységi körödet, majd a 
befejezés gombra kattintva tudod elküldeni az adatokat.

Kereskedelmi tevékenység bejelentése az önkormányzatnál

Ha kereskedelmi tevékenységet fogsz folytatni (webáruház, bolt stb.) be kell jelenteni a 
székhelyed szerinti önkormányzathoz. Ehhez az önkormányzat honlapján találsz  
letölthető formanyomtatványt, amit kitöltve, majd beszkennelve a honlapon megadott 
e-mail címre kell visszaküldened. De akár postai úton is elküldheted.

Bejelentés iparűzési adó alá 

Az iparuzési adó alá a székhelyed szerinti önkormányzatnál tudsz bejelentkezni. Ehhez 
egy bejelentési urlapot kell kitöltened és e-mailben elküldened, amit az illetékes 
önkormányzat honlapjáról tudsz letölteni.
De megteheted online is az ügyfélkapun keresztül 
itt: https://ssl.budapest.hu/web_hair/info6.do 
Ezután a befizetési kötelezettségről és a fizetés menetérol e-mailben kapsz 
tájékoztatást a bejelentkezés után.

Számlázó program bejelentése a NAV-nak

Miután mindennel készen vagy, várd meg a visszaigazolást az önkormányzattól és az 
Ügyfélkaputól. Innentől él a vállalkozásod és már működhet. 
Ekkor kell regisztrálnod a számlázóprogramba és bejelentened azt a NAV-nak.
Erre 30 nap áll a rendelkezésedre. 

https://ssl.budapest.hu/web_hair/info6.do
https://mkik.hu/teruleti-kamarak

